

Amtliche Bekanntmachung

2005 Ausgegeben Karlsruhe, den 17. März 2005 Nr. 8

In halt Seite

30

Zweite Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung der Universität Karlsruhe (TH) für den Bachelorstudiengang Maschinenbau

Zweite Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung der Universität Karlsruhe (TH) für den Bachelorstudiengang Maschinenbau

vom 7. März 2005

Aufgrund von § 34 Abs. 1 Satz 1 des Landeshochschulgesetzes Baden-Württemberg hat der Senat der Universität Karlsruhe am 15. Februar 2005 die nachfolgende Änderung der Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Maschinenbau vom 8. Februar 2000 (Amtliche Bekanntmachungen der Universität Karlsruhe 2000, S. 94), geändert durch Satzung vom 21. August 2003 (Amtliche Bekanntmachungen der Universität Karlsruhe 2003, S. 126) beschlossen.

Der Rektor hat seine Zustimmung am 7. März 2005 erteilt.

Artikel 1

Die Prüfungsordnung der Universität Karlsruhe für den Bachelorstudiengang Maschinenbau wird wie folgt geändert.

In § 7 wird folgender Absatz angefügt:

"(8) Wenn die bzw. der Studierende in vorlesungsbegleitenden Übungen und Projektarbeiten überdurchschnittliche Leistungen nachweist, kann die Prüferin bzw. der Prüfer die Note für diese Prüfungsleistung um bis zu 0,4 Notenpunkte anheben."

Artikel 2

Diese Satzung tritt am 1. April 2005 in Kraft.

Karlsruhe, den 7. März 2005

Professor Dr. sc. tech. Horst Hippler (Rektor)